
Анкетирование обучающихся по организации питания 

Результаты 

 
В 1-4 классах- 2 ученика. Опрошены – 2 ученика 

 
№ 

п/п 

вопросы ответы 

1 Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

2 Удовлетворен ли ты работой обслуживающего 

персонала? 

Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

3 Удовлетворен ли ты графиком питания? Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

4 Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для 

твоего здоровья? 

Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

5 Ваши предложения по организации питания в школе - 

 

Анкетирование родителей по организации питания 

Результаты 

 
В 1-4 классах- 2 ученика. Опрошены – 2 родителя 

 
№ 

п/п 

вопросы ответы 

1 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

2 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

3 Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

4 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

Да-2 

Нет-0 

Затрудняюсь 

ответить - 0 

5 Ваши предложения по организации питания в школе - 

 


